Протокол № 3
Заседания правления Волгоградской областной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования»

от 12 мая 2016 г.
Место проведения: г. Волгоград
Присутствовали: Минаев А.П., Починок Е.А., Попова Т.А., Маковеев И.И., Налетова Т.И., Сафронов К.А., Терешина Т.В., Репина И.А., Попов А.К., Боев А.В., Багров И.Н., Кудинов В.С., Давидюк В.Б.
Повестка дня:

1. Подготовка и проведение Всероссийских соревнований «Российский Азимут 2016» (Сафронов К.А.)
2. Подготовка к проведению  Чемпионата и первенства ЮФО 2016 согласно плану (Починок Е.А.)
3. Проведение  Чемпионата и первенства Волгоградской области 11-12 июня 2016 (Починок Е.А.)
4. Разное
1. Слушали: Сафронова К.А., доложил подготовка идет и все нормально. 
Слушали: Минаев А.П. рассказал о возникшем недопонимании и разногласиях со стороны Комитета физической культуры и спорта администрации городского округа - города Волжского Волгоградской области.

Слушали: Сафронов К.А. объяснил, что со стороны Комитета физической культуры и спорта администрации городского округа - города Волжского Волгоградской области не было оказано содействия по проведению соревнований «Российский Азимут 2016».

Слушали: Репина И.А., напомнила о рассмотрении вопроса на заседании правления 21.03.2016 по подготовке соревнований  «Российский Азимут 2016», где главный судья Сафронов К.А. не говорил о проблемах по подготовке и проведению соревнований.
Слушали: Давидюк В.Б., что главный судья несет полностью ответственность за проведение соревнований, по качественному состоянию полигонов, дистанций, за сохранность и безопасность жизни и здоровья участников, справедливое судейство, красочное оформление, создание праздника и т.д.

Слушали: Репина И.А., о необходимости аттестации главных судей официальных соревнований Волгоградской области. Комиссии по судейскому обеспечению, ответственная Батурина Л.А., продумать программу (мероприятия) по повышению качества организации и проведения соревнований.
В обсуждении принимали все члены правления.

Постановили: Главный судья соревнований должен быть инициатором взаимодействия с органами власти по поводу организации и проведения соревнований, если контакта нет, то должен своевременно докладывать в правление Волгоградской областной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования» о возникших проблемах. 
Главные судья официальных областных соревнований и в случае их отсутствия зам. по орг.вопросам должны согласно должностных обязанностей отвечать за подготовку и проведение соревновании и в случае возникновения проблем докладывать в правление Волгоградской областной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования». 
2. Слушали: Починок Е.А. доложил о подготовке к проведению  Чемпионата и первенству ЮФО 2016 согласно плану, с небольшими отклонениями.
Слушали: Репина И.А. если нет конфликтных ситуаций по подготовке к ЮФО, рабочие моменты рассмотреть на заседании оргкомитета.

Постановили: Оргкомитету во главе зам. главного судьи по орг.вопросам Починок Е.А. продолжить подготовку к ЮФО согласно плану. 
3. Слушали: Минаев А.П. об изменении места проведения  Чемпионата и первенства Волгоградской области 11-12 июня 2016, главного судьи.
В обсуждении принимали все члены правления.
Постановили:  Изменить место проведения Чемпионата и первенства Волгоградской области 11 июня в п. Дубовка и 12 июня п. Пичуга  Дубовского района Волгоградской области. Главным судьей назначить Ладыгина В.
4. Слушали: Терешина Т.В. об использовании электронной отметки. 
В обсуждении принимали все члены правления.
Постановили: Подготовить регламент (положение) об использовании электронной отметки. (Ответственный Терешина Т.В.)

Председатель правления                                        Починок Е.А.

Ответственный секретарь                                      Репина И.А.
