Протокол
Заседания правления Волгоградской областной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования»

от 29 октября 2015 г.
Место проведения: г. Волжский
Присутствовали: Минаев А.П., Починок Е.А., Попова Т.А., Маковеев И.И., Налетова Т.И., Батурина Л.А., Репина И.А., Боев А.В., Попов А.К., Сафронов К.А., Багров И.Н., Репин В.В., Давидюк В.Б.
Повестка дня:

1. Отчет по заданиям (ответственные)
Починок Е.А. о смене председателя

Минаев А.П. о внесение изменений в Устав

Попова Т.А. о принятии бухгалтерии и отчете за 3 квартал

Терешина Т.В. об инвентаризации электронного оборудования.

Маковеев И.И. о взаимодействии с комитетом г. Волжского

Репина И.А. об индивидуальной работе по составлению программы и подачи заявки намерения о проведении ЮФО, о сдачи документов в комитет ФКиС ВО
Сафронов К.А. о подготовки ЮФО, о формировании списка сборной команды ВО
Боев А.В. о формировании списка сборной команды ВО
2. Предложения о принятие изменений в Устав
3. Вопрос о летних лагерях (как кто видит работу)
4.  Календарь соревнований 2016.
5. Ранг участников на 2016
6. Принятие Положений о членстве, взносах и отчислениях.
7. Разное.
1. Слушали: Отчет по заданиям 

Починок Е.А. о смене председателя – документы готовы в ближайшее время сдаст на переоформление.
Минаев А.П. о внесение изменений в Устав, Маковеев И. доложил о формулировке по организации учебно-тренировочного процесса, Постановили: выяснить Маковееву И.  соответствие данной формулировки по организации учебно-тренировочного процесса рабочему моменту и доложить Минаеву А.
Попова Т.А. о принятии бухгалтерии и отчете за 3 квартал – отчет сдан, представила чек по оказанию бух.услуг. Подготовит свои предложения по ведению учета и отчетности к следующему заседанию правления. Предложила для удобства изготовить вторую печать. Постановили: Маковееву И. изготовить печать.
Терешина Т.В. об инвентаризации электронного оборудования – отсутствовала.
Маковеев И.И. о взаимодействии с комитетом г. Волжского – ФСО Волгоградской области внесена в реестр организаций г. Волжского, подан календарь на 2016 г., календарь соревнований можно будет дополнить и корректировать.
Репина И.А. об индивидуальной работе по составлению программы – работа не идет, так как нет понимания, заинтересованности в данном документе у членов правления.  О подаче заявки намерения о проведении ЮФО – заявка готова, но есть вопросы которые требуют согласования, Постановили Починок Е. согласовать и утвердить место проведения и состав судейской коллегии. О сдачи документов в комитет ФКиС ВО – отчетные документы готовятся, необходимо подготовить список сборных команд, календарь на 2016 год, информацию по тренерам работающих со сборными командами Волгоградской области, Постановили: Боеву А.В., Сафронову К.А., подготовить список сборных команд и информацию по тренерам. Починок Е.А. подготовить календарь на 2016 г.
Сафронов К.А. о подготовки ЮФО – всеми вопросами должен заниматься зам. главного судьи по орг.вопросам починок Е.А., а гл.судья должен непосредственно во время соревнований руководить. Постановили: Батуриной Л.А. ознакомить всех с должностными обязанностями по подготовки и проведению соревнований.

2. Слушали: Починок Е.А. -  о внесении изменений в Устав, вопрос обсуждался выше.

3. Слушали: Починок Е.А. об объявлении конкурса программ по организации и проведения профильных лагерей и смен за счет бюджета 70%.

В обсуждении принимали участие все члены правления.

Постановили: выяснить у тренеров-преподавателей Волгоградской области о необходимости и желании проведения областной профильной смены в летний период 2016 года.  При положительном решении принять участие в конкурсе (Ответственный Сафронов К.А. до 02.11.2016 г. подать заявку по сменам и лагерю Репиной И.А.)

4. Слушали: Починок Е.А. – предложил для обсуждения имеющий проект календаря на 2016 г.
В обсуждении принимали участие все члены правления.

Постановили: Календарь на 2016 год составить согласно порядку комитета ФКиС Волгоградской области, уточнить сроки, места проведения до 25.11.2016 г. (Ответственный Починок Е.А.).

5. Слушали: Починок Е.А. – о ранге 2016 года.
В обсуждении принимали участие все члены правления.

Постановили: составить положение о ранге 2016 года, обсудить с тренерами и принять на тренерском совете до 25.11.2016 г. (Ответственный Сафронов К.А.)
6. Слушали: Починок Е.А. – о принятии регламентирующих документов.

В обсуждении принимали участие все члены правления.

Постановили: Принять положение об аренде чипов, стартовом взносе и отчислениях в фонд ФСО. Ввести в действие с 01.01.2016 г.
7. Слушали: Боев А.В. – доложил о ранге 2015 года, ранг будет готов через неделю, необходимо организовать торжественное награждение. 

В обсуждении принимали участие все члены правления.
Постановили продумать проведения мероприятия, сроки, место, ответственный, награждение и представить свои предложения к следующему заседанию правления.

Секретарь 









Репина И.А.

